

---

## ЗМІСТ

### СЕКЦІЯ 1

#### **ТРАНСФОРМАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ. УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ**

<i>Головатюк В.М.</i> Інноваційна трансформація соціально-економічного середовища України в контексті євроінтеграції	9
<i>Ілляшенко С.М., Шипуліна Ю.С., Ілляшенко Н.С.</i> Формування механізму екологізації споживання в контексті концепції сталого інноваційного розвитку	12
<i>Мушеник І.М.</i> Дослідження функцій інноваційних систем	14
<i>Рассадинова С.І.</i> Регулювання інвестицій в сфері рекреаційно-туристичного природокористування в системі інноваційного розвитку	17
<i>Андрощук М.С., Дейнега О.В., Петрівський Я.Б.</i> Розвиток маркетингових комунікацій на освітньому ринку	19
<i>Волкова Н.І.</i> Інноваційні тенденції в системі формування компетентнісно-орієнтованої моделі освіти	22
<i>Дшикантук О.В.</i> Гостинність як інноваційний напрям розвитку економіки України	24
<i>Котюн А.С., Буняк Н.М.</i> Патентна та ліцензійна діяльність в Україні	27
<i>Коновалова І.М.</i> Фіскальне регулювання: сутність та світова практика застосування	29
<i>Коваленко А.Б., Козакова О.М.</i> Інноваційна складова конкурентоспроможності України	32
<i>Молчанова Ю.В.</i> Ціннісноутворюючі процеси розвитку інноваційних стратегій соціально відповідального бізнесу	35
<i>Кравченко Т.В., Максимчук О.С.</i> Місце України на міжнародній арені за рівнем інноваційного розвитку	37
<i>Поплавська В.О., Ісхакова О.М.</i> Сутність та функції фондової біржі	40
<i>Сергієнко В.О., Дорогокуп О.О.</i> Проблеми впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні	42
<i>Куликова Н.А., Разінков І.М.</i> Проектний офіс як засіб залучення інвестицій	45
<i>Женуки А.О., Мартиненко К.А., Черепанова Н.О.</i> Економічні інтереси країн заходу сформовані в теорії «золотого мільярда»	47

---

<i>Мордань Є.Ю., Назаренко К.П.</i> Сусний стан венчурного інвестування в Україні та перспективи його розвитку	50
<i>Кабак А. С.</i> Управління кредитуванням малого бізнесу в банку	52
<i>Подпалова Ю.К., Козакова О.М.</i> Трансформаційні процеси в економіці України та їх вплив на міграцію робочої сили	54
<i>Ніколаєва В.Г., Черепанова Н.О.</i> Економіка щастя	56

## СЕКЦІЯ 2

### ІНСТИТУЦІЙНІ ПЕРЕДУМОВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ТА ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

<i>Гегечкорі О.В.</i> Деякі аспекти формування недержавної системи національної безпеки в сучасних умовах	59
<i>Аверкіна М. Ф.</i> Інституційні передумови забезпечення інноваційного розвитку міст	60
<i>Кухарчик В.Г.</i> Системний підхід к процесу підготовки кадрів в транспортном комплексі України	63
<i>Мушеник І. М.</i> Різновиди та підсистеми регіональних інноваційних систем	65
<i>Шикін А.В.</i> Золото в системі міжнародних економічних відносин	69
<i>Чередниченко В.А.</i> Асиметрія інформації: сучасні погляди	72
<i>Балабан Л. Ю., Черепанова Н.О.</i> Сучасні тенденції глобальних економічних процесів (Протистояння США та КНР)	74
<i>Власюк О.Ю.</i> Підходи до управління ризиками інноваційної діяльності підприємства	77

## СЕКЦІЯ 3

### ТРЕНДИ ІННОВАЦІЙНОГО ВЕКТОРУ РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ

<i>Zabarna Eleonora N., Hristo Krachunov</i> Regional development based on separation of competencies	80
<i>Марущак В.П.</i> Правові аспекти планування регіональних стратегій	83
<i>Барський Ю.М., Голуб Г.С.</i> Регіональна інноваційна інфраструктура – базис здійснення регіональної економічної політики	86

---

<i>Кухарская Н.А.</i> Україна на ринку інформаційно комунікаційних технологій	89
<i>Поповенко Н.С., Кула М.В.</i> Інноваційне розвиток – шлях виходу з кризи	91
<i>Романчук К.І., Барський Ю.М.</i> Енергетична лоза як інноваційний енергетичний ресурс Волинської області	94
<i>Зварич О.І.</i> Побудова регіональних систем інновацій	96
<i>Приз В.Ю., Пирогов Д.Л.</i> Місце інформаційних технологій в інноваційній діяльності підприємства	99
<i>Рязанова Н.О.</i> Проблеми управління розвитком міст і агломерацій	102
<i>Черпанова Н.А.</i> Тенденції і перспективи розвитку регіонального ринку рослинного масла України	104
<i>Аверіхін М.М.</i> Ринок логістичних послуг України: проблеми та перспективи	106
<i>Писаренко І.І.</i> Сучасний стан прямого іноземного інвестування в Україні	109

#### СЕКЦІЯ 4

#### ІННОВАЦІЙНІ ФАКТОРИ ПІДВИЩЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ ПІДПРИЄМСТВ

<i>Довгань Л.Є., Ведута Л.Л.</i> Людський фактор як підвищення потенціалу розвитку підприємств	112
<i>Аверіхіна Т.В., Горб Д.О.</i> Проблеми інноваційної діяльності підприємств України	114
<i>Андренко О.А., Мордовцев О.С.</i> Прогнозування ризиків інноваційного проекту в умовах невизначеності з використанням нечітких множин	117
<i>Ланіна І.С., Пінті А.В.</i> Роль фінансового контролінгу в системі управління промисловим підприємством	119
<i>Рудик О.Р., Дмитрук С.Б.</i> Проблеми та перспективи автостраховання в Україні	122
<i>Задорожнюк Н.О.</i> Інноваційний розвиток підприємства в умовах кризи	124
<i>Козакова О.М., Федосєєва І.С.</i> Інновації як основа сталого розвитку	127
<i>Аверіхіна Т.В., Чабанова Н.І.</i> Поточний стан та перспективі прямого іноземного інвестування в економіку України	129

---

<i>Мішина О.Б.</i> Роль держави у формуванні та збільшенні капіталу	132
<i>Погребняк Л. П.</i> Розвиток інноваційних процесів Полтавщини	134
<i>Максименко І.Г.</i> Методи оцінки наукоємності у механізмі забезпечення конкурентоспроможності підприємств АПК	136
<i>Сліпчук А.О.</i> Розвиток трудового потенціалу через поширення інтернет мережі у Волинській області	138
<i>Кухарчик О.Г.</i> Привабливість створення мультимодального кластеру	140
<i>Нестеренко О.В.</i> Фактори впливу на інноваційну діяльність підприємства: іноземний досвід розвитку інновацій	142
<i>Дубина Н.О.</i> Товарні інновації в системі управління асортиментом підприємства	145
<i>Буковський Д.А., Козакова О.М.</i> Психологічні аспекти управління персоналом як інноваційний фактор підвищення ефективності роботи підприємства	148
<i>Вакуленко А.М., Максимчук О.С.</i> Бенчмаркінг як інструмент інноваційної політики	150
<i>Зиновьева В.В.</i> Методы управления рисками венчурных инновационных проектов	153
<i>Кузьмич Л.М., Дейнега І.О., Самборський І.О.</i> Інновації в сфері дизайну упакування як фактор підвищення потенціалу підприємства	155
<i>Башинська І.О., Богаченко Я.В.</i> Удосконалення системи управління підприємством за допомогою використання інформаційних технологій	158
<i>Овчарук О.О.</i> Передумови застосування інноваційних бізнес-моделей в стратегічному управлінні підприємством	160
<i>Русак М.О.</i> Роль інноваційних технологій в туристичній діяльності	163
<i>Гапанюк Т.В., Буняк Н.М.</i> Особистісні якості керівника як передумова ефективного управління інноваціями	165
<i>Романів Х.В.</i> Інноваційні шляхи підвищення конкурентоспроможності закладів готельної індустрії в Україні	168
<i>Салига Н.М., Хрептик О.В.</i> Віртуальний туризм, як інноваційний напрямок інтернет–технологій	170
<i>Барсукова А.О.</i> Контролінг інноваційної діяльності підприємства	173
<i>Соборайчук Т.Ю.</i> Проблема ефективного використання інноваційного потенціалу підприємства та напрямки його підвищення	175

---

---

<i>Аверіхіна Т. В., Чебан А.С.</i> Управління інноваційними процесами на мікрорівні на прикладі виробничого підприємства	178
<i>Соборайчук Т.Ю.</i> Інновації як фактор забезпечення конкурентоспроможності підприємства	180
<i>Drachuk Yu.Z., Dultseva I.</i> Social interaction as a form of development of tourism potential	183
<i>Єгоров М.Ю., Аверіхіна Т.В.</i> Оцінка ефективності маркетингового менеджменту підприємства	185
<i>Марущак М.І.</i> Роль інноваційної діяльності закладів гостинності і їх значення для економіки України	187
<i>Приталюк І.О.</i> Особливості міжнародного науково-технологічного співробітництва підприємств в умовах інтеграції	189
<i>Chumachenko Y.</i> Developing innovation capability in organizations	192
<i>Лихащенко К.О., Козакова О.М.</i> Нанотехнології як фундамент інноваційної економіки Німеччини	194
<i>Трушкіна Н.В.</i> Управління збутовою діяльністю як фактор підвищення потенціалу розвитку вугільних підприємств	196
<i>Писаренко І.І.</i> Сучасний стан оподаткування пенсій в Україні	199